



关注 @周口晚报

## 在住宅楼新开餐馆 最高罚10万元

近日,河南省环境污染防治领导小组攻坚办公室印发《河南省餐饮服务业油烟污染防治管理办法》(简称《办法》)。《办法》规定,住宅楼和商住楼中与居住层相邻的楼层禁止新开办、改扩建餐饮服务场所,违规并拒不改正的将被关停同时最高罚款10万元,该《办法》自今年7月1日起实施。

**【新规】**  
居民住宅楼  
不允许新开、改扩建饭店

《办法》规定:不得在住宅楼(纯住宅)新开办、改扩建餐饮服务场所;对于商住楼,如果未经审批、未配套设置专用烟道及污染防治设施,禁止新开办、改扩建餐饮服务场所;对于商住楼中与居住层相邻的商业楼层内,禁止新开办、改扩建餐饮服务场所。餐饮服务单位违反上述规定,将被责令改正,拒不改正的将被关停并处以1万元以上10万元以下罚款。

**【扩展】**  
单位职工食堂  
被纳入油烟防治范围

值得注意的是,《办法》还加入了企事业单位和社会团体的职工食堂和排放餐饮油烟的食品加工企业等。

记者注意到,相比以往相关法律法规中关于餐饮油烟防治的一些规定,此次《办法》对于餐饮服务单位的油烟污染治理更加精细,治理范围也进行了扩展。其中,小、中型餐饮服务单位的油烟净化设施最低去除效率高于90%,大型餐饮服务单位高于95%。

热搜指数:★★★★★

精选  
留言

懿铭:希望落到实处。  
航航:绝对支持!我家楼下的大排档每天营业到凌晨两三点,烟熏火燎的,真让人受不了,家里的窗户都不敢开。

欣莹:真是个好消息!早该治理了。

The princess of God:我们家楼下有好几家饭店,真熏人。

微笑阳光:建议多规划一些小吃街。

朱朱侠:早该治理了。希望周口越来越漂亮。

苗妈:家属院楼下的饭店,油烟

味很难闻,厨房噪声大,每天从上午10时至晚上12时,都不敢开窗户。

夏天:楼下开饭馆,楼上很闹心啊!

常青树:希望有关部门加大监管力度!

永恒:希望早点治理。

星晴:是该好好管管了。

你若晴天我便安好:大快人心!

快快执行!

喜剧的忧伤:希望说到做到。

最近比较烦:楼下饭馆的油烟和噪声严重影响正常生活!

热点 @周口日报

## 工信部要求基础电信企业 按月向用户推送账单信息

工信部近日表示,针对媒体报道的手机不明扣费等问题,工信部要求基础电信企业下月起以短信方式按月向用户主动推送通信账单信息,让用户明明白白消费。

据了解,针对骚扰电话问题,工信部已联合十余个相关部门制定了专门方案,近期将组织开展综合整治骚扰电话专项行动,重点是加强通信业务和资源管理,严控骚扰电话传播渠道,防止通信资源被用于营销扰民;强化源头治理,规范各行业商家的业务推销行为,整治营销扰民乱象;增强技术防范能力,加强骚扰电话的预警、监测、识

别和拦截。

针对媒体报道的手机不明扣费问题,工信部高度重视,立即核实报道所涉具体问题和典型案例,已关停发送垃圾短信的短信端口31个,处置涉嫌营销扰民的电话号码及关联号码82个,约谈涉事企业,责令其全面自查整改。除督促电信企业立即纠正错收费行为外,工信部还要求基础电信企业从下月起以短信方式按月向用户主动推送通信账单信息。对媒体报道所涉灰色利益链条上的相关违法违规行为,工信部将积极配合有关部门依法进行处置。

热搜指数:★★★★★

精选  
留言

路未尽心亦远:为工信部点赞!  
亡羊补牢,为时不晚。

源源不断:综合整治骚扰电话专项行动应该多开展!

诚实做事诚信做人:早就该这样了!

赵一照:就该让用户明明白白消费!赞!

永生永志:好事儿!点个大大的赞!

臣本布衣:我的手机经常有一些不明扣费,早该管管了。

伟人伟业:经常收到垃圾短信,什么样的都有,有骗钱的、促销的、卖房卖车的……

丽人坊:垃圾短信太多了,有时夜里四五点钟还会有垃圾短信发过来,午休时,也会被垃圾短信吵醒……它就是不想让你好好休息。

提醒 @周口晚报

## 喝奶茶后肚子疼 CT检查胃藏“珍珠”

近日,15岁的小刚(化名)直喊肚子疼、肚子胀得厉害,家长带他到大连大学附属中山医院急诊科就诊。上腹CT显示,小刚胃里密集一堆白色圆点。医生询问孩子当天吃了什么,孩子说喝了两杯珍珠奶茶。

据该院急诊科医生庞洪刚说,暴饮暴食或吃大量不消化的东西后会导致消化不良,而消化不良则使人体在短时间内需求大量消化液,明显加重消化器官负担,导致消化酶相对不足。胆汁不够时,摄入过量的脂肪和胆固醇促使胆囊强烈收缩,加重胆囊水肿及充血,会诱发急性胆囊炎,“小刚就是典型的因消化不良引起

的急性胆囊炎,因此我给他用了点抑酸类、促消化类及抗菌类药物,孩子症状有所缓解。”

从CT片上看,那些小圆点不排除是奶茶里的“珍珠”。据了解,一般来说,珍珠奶茶里的“珍珠”是用薯粉或者糯米等淀粉类的物质制成的。除此之外,为了口感需要,还会用一些小麦蛋白和食品添加剂,比较难消化,如果不经咀嚼就吞咽到胃里,在CT扫描下就有可能出现图片中的小白点。医生建议,市面上有很多的珍珠奶茶并不是真正的“奶”,而是用奶精和糖精勾兑而成,即使奶茶中的“珍珠”没问题,也还是少喝为妙。

热搜指数:★★★★★

